福榮街官立小學 2022 - 2023

運用「學校發展津貼」計劃終期評估報告

關注重點	項目	成就與反思
(一) 支援教師的行政及非教學工作	• 聘請教學助理2名 (文憑程度及預科程度)	成就: 我們以問卷調查訪問了所有老師,從調查數據中所有曾與兩位教學理有工作接觸的受訪老師都100%同意計劃達至預期目標。以下分項列出問卷調查中各細項的結果。 老師中有57%完全同意及43%同意,認為教學助理能有效地協助教師處理非教學的工作,包括:預備教學工具,教材及參考資料,教師受惠於多出的時間空間,用以照顧學生,並能與同級科任老師進行共同備課和課研,提升學與教效能。 有56%完全同意及44%同意的老師認為教學助理更能支援校內及校外評估資料,特別是輸入學生成績數據,製作成績表/評估表,讓學校及老師能掌握具體學生的學習表現,為未來的教學工作進行問業的意,認為教學助理在協助籌備及推行各項學校活動方面都扮演著重要的角色,讓活動可以順利進行,令學生得到多元化的學習經驗。 老師中有52%完全同意及49%同意,認為教學助理能促進家校合作,除了支援教師處理網上學習事宜,解答家長查詢,適時發布學校訊息,更有老師讚賞教學助理非常盡責地聯絡家長,表現值得表揚。 反思: 教學助理的支援為老師創造更多的空間,讓教師更能集中在教學工作上,促進學與教效能,同時亦有更多時間照顧學生的成長,與家長溝通,讓家校建立互信關係。 由於香港教育的普及,預科程度的教學助理應徵人數較少,學校較難聘請到合適的教學助理。 可讀與跟進: 建議下學年教學助理的聘請要求由一個文憑程度及一個預科程度改為兩個文憑程度。 實際支出:\$396,253.41

關注重點	項目	成就與反思
(二)引入「藝術家協作計劃」,目的是優化校本 視藝科課程,提升本校 視藝科的質素及加強 校園的藝術氛圍。		成就: 我們以問卷調查訪問了所有老師,從調查數據中所有曾與駐校藝術家有工作接觸的受訪老師都 100%同意計劃達至預期目標。以下分項列出問卷調查中各細項的結果。 老師中有 69%完全同意及 31%同意駐校藝術家以專業的角度,透過與教師進行共同備課和課研,能提升視藝老師的專科知識,持續優化校本視藝科課程,藉著與原任老師的協助教學,製作課堂簡報及影片,讓師生之間的互動增加,提升學生的視藝技巧及學與教效能。 老師中有 63%完全同意及 37%同意,認同駐校藝術家能夠協助老師籌備及推行校內視藝活動,推動學生參與校外比賽,從觀察所見,學生所製作的視藝作品水平大有提升,學校周遭都展示了學生的佳作,除了讓學生得到多元化的學習經驗外,更令整個校園洋溢著藝術氣息。 有老師的意見認為此計劃值得繼續推行,而駐校藝術家具有相當的專業知道,對推動學生的視藝知識及技巧有很大的幫助。 (四) 有老師的意見認為此計劃值得繼續推行,而駐校藝術家具有相當的專業知道,對推動學生的視藝知識及技巧有很大的幫助。 (四) 有老師的意見認為此計劃值得繼續推行,而駐校藝術家具有相當的專業知道,對推動學生的視藝知識及技功有很大的幫助。 (四) 有老師的意見認為此計劃值得繼續推行,而駐校藝術家具有相當的專業知道,對推動學生的視藝知識及技功有很大的幫助。 (四) 有老師的意見認為此計劃值得繼續推行,而駐校藝術家具有相當的專業知道,對推動學生的視藝知識及技功有很大的幫助。 (四) 直接於政藝術家到校服務時間。 (四) 直接議下年度可以減少駐校藝術家到校服務時間。 (四) 固應時間表的改變,來年下午時段學生沒有課堂,建議駐校藝術家可以善用下午時段與原任老師進行協作教學會議,用以提升原任老師的的教學效能。 實際支出: \$197,958.60

關注重點	項目	成就與反思
(三)聘請外籍英語導師 (ELTA)協作推行校本 英文科課程,提升本校 英文科的質素及 校園的英語氛圍。		成就: 我們以問卷調查訪問了所有老師,從調查數據中所有曾與外籍英語導師有工作接觸的受
	總支出:	\$688,752.31

2022-23「學校發展津貼」計劃結算:

 2022-23 撥款: \$800,017.00

 2022-23 支出: \$688,752.31

 2022-23 結算: \$111,264.69